Chapitre 6: Géométrie dans ’espace I

Corrigé 39 page 280

Dans un premier temps, (AS) L (ABC) d’ou (AS) L (AB) et (AS) L (AD) donc les triangles SAD et SAB sont rectangles.
De plus, (AS) L (AB) et (AD) L (AB) donc le plan (ADS) est perpendiculaire & (AB). Ainsi (DS) L (AB) et comme

(DC) || (AB), on a que (DC) L (SD) donc le triangle SDC' est rectangle.
A l’aide des données de I’énoncé et en utilisant le théoréme de Pythagore dans les divers triangles rectangles du solide, on a :
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SD = \/2a, SC = v/3a, SB = v/5a et CB = v/2a. Ainsi, CB? + SC? = 5a® et SB? = 5a® donc d’aprés la réciproque du
théoréme de Pythagore, le triangle SC'B est rectangle en C.



